

ПИТАНЕ

от **НИКОЛАЙ ГРИГОРОВ** – общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 19.12.2019 г.

Уважаеми господин Кунев, уважаеми колеги, уважаема госпожо Христова,
Традиция е през годините, в навечерието на Коледа, Община Габрово да награждава 10-те най-добри спортисти или най-добрите си спортисти, които през годината са донесли слава и медали на клубовете от Габрово, в които членуват. Тази година, въпреки моите усилия, аз така и не разбрах всъщност беше награждаването на десетте най-добри спортисти. Казвам го, защото през годините награждаването се превръщаше винаги в едно тържество. Хем нашите шампиони да усетят любовта на феновете, хем да усетят и уважението на съгражданите си. Тази година, малко полулегално, постфактум разбираме, не само аз, а цялата общественост, включително и медиите, че в понеделник, в края на деня, е извършена някаква среща. Аз не разбрах награждаване или какво е, какъв е формата с десетте най-добри спортисти? Усилията явно бяха хвърлени към безспорно супер интересното събитие – представяне книгата на Христо Стоичков, в Спортната зала, което наистина се превърна в един празник. Но аз мисля, че ако това всъщност е било награждаването и оказване на уважението и почитта към труда на нашите шампиони, отварям една скоба, имаме световен шампион, имаме европейски шампиони, медалисти и т.н., това не е правилно. Не знам на кого е решението, Ваше ли е, на някой друг ли, но мисля, че традицията трябваше да бъде спазена. Може пък и да планирате някакво друго събитие, което наистина да покаже уважението към нашите спортисти. Не е правилно това, което се получи. Не може така на тъмно да се награждават хора, които наистина носят слава на Габрово.

Благодаря.



ДО
ОБЩНСКИ СЪВЕТ
ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 10-18/30.01.2020 г.

ОТГОВОР

на питане на Николай Григоров – общински съветник, от заседание на Общински съвет – Габрово, проведено на 19.12.2019 г., вх. № ПО – 18/19.12.2019 г.

Относно: Какъв е бил формата на събитието Спортист на годината 2019 г. и кой е взел решение за това?

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГРИГОРОВ,

След среща на всички спортни клубове, осъществяващи своята дейност на територията на община Габрово с експерти от общинската администрация и представители на постоянната комисия по „Младежта и спорта“ в Общинския съвет, беше изразено мнение тазгодишната церемония Спортист на Габрово за 2019 година да премине в малко по – различен формат. Желанието на спортните клубове бе, освен традиционното отличаване на заслужилите спортисти мъже и жени да бъдат наградени и всички деца с постижения, участвали в държавни, балкански, европейски и световни първенства.

Идването на г-н Христо Стоичков в Габрово за представянето на книгата му бе прекрасна възможност децата на Габрово да бъдат отличени лично от него, което стана в препълнената зала „Орловец“ пред близо 2000 души.

По – различната церемония, състояла се в Ритуалната зала на Община Габрово, бе за Звездния отбор на Габрово за 2019 година, в категория мъже и жени, като за първи път бяха поканени и габровски спортисти, състезаващи се за други отбори в страната, както и техните треньори. Форматът на събитието създаде възможност всеки един от тях да даде своите предложения и идеи за развитието на конкретните спортове, с цел по – добро развитие и взаимодействие с местната власт.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на община Габрово